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◇ 調査概要 ◇ 

対 象 者｜町内在住の 15歳から 29歳の男女 800人 

調査方法｜郵送によるアンケート調査（Ｗｅｂ回答併用） 

調査期間｜令和 6年 2月 20日（火）～3月 13日（水） 

回収状況｜有効回答率 24.3％（有効回収数 194 件） 

 

 

 

 

 

 

 

 
本調査は、こども基本法に規定される「こども大綱」を勘案し、同法に基づく「宮

代町こども計画」を策定するにあたり、基礎的資料として、若者の普段の生活状況や

意識等を把握することを目的に実施しました。 

回答者の属性 

１【性別】 【年齢】 【居住小学校区】 
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

「未婚」と 
回答した人 
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日頃の考え方や意識 

 

 

◇自分には自分らしさというものがあると思う ◇今の自分が好きだ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※「今、自分が幸せだと思いますか」  

 

 

 

 

 

 

※上位８項目 

 

 
 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

※上位８項目 ※上位８項目 
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仕事に関すること 

 

  年代別 上位３位表 

 

 

 

 

 

 

 

※上位８項目 
 

 
 

 年代別 上位３位表 
 

 

 

 

 

 

※上位８項目 
 

今後、地域社会で参加したい活動 
 年代別 上位３位表 

 

 

 

 

 

 

 

 

３※上位７項目＋「活動したくない」 
 

  

(%) 

年齢 １位 ２位 ３位 

15～19歳 
収入が良いこ
と 

仕事の内容や
職種 

人間関係が良い
こと 

(n=60) 70.0  50.0  43.3  

20～24歳 
収入が良いこ
と 

人間関係が良
いこと 

仕事の内容や職
種 

(n=55) 58.2 52.7 49.1 

25～29歳 
仕事の内容や
職種 

収入が良いこ
と 

人間関係が良い
こと 

(n=79) 59.5 51.9 46.8 

 

(%) 
年齢 １位 ２位 ３位 

15～19歳 
仕事に役立つ
技能・資格の支
援 

進学のための
奨学金 

就職ができるま
で指導、アドバイ
スする支援 

(n=60) 48.3  45.0  40.0 

20～24歳 
資格取得のた
めの経済的支
援 

就職ができるま
で指導、アドバイ
スする支援 

仕事に役立つ
技能・資格の支
援 

(n=55) 49.1  40.0  38.2  

25～29歳 
仕事に役立つ技能・資格の支援
／資格取得のための経済的支援 

就職先を紹介
する支援 

(n=79)  46.8  38.0  

 

(%) 
年齢 １位 ２位 ３位 

15～19歳 
地域のお祭り・
伝統行事など 

スポーツ・レクリ
エーション活動 

文化活動（音
楽・演劇など） 

(n=60) 51.7  15.0  13.3  

20～24歳 

地域のお祭り・
伝統行事など 

文化活動（音
楽・演劇など） 

子どもたちの指導・
育成活動／まちづく
りや地域活性のため
の活動／高齢者・障
がいのある人の支援
活動 

(n=55) 45.5  14.5  12.7  

25～29歳 
地域のお祭り・
伝統行事など 

子どもたちの指
導・育成活動 

文化活動（音
楽・演劇など） 

(n=79) 50.6  22.8  19.0  

※「活動したくない」は、15～19 歳が 23.3％、20～24 歳が
30.9％、25～29 歳が 30.4％となっている。 
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インターネット・スマートフォンの利用について 

  

  

 

 

 

 

 

居場所について 

 

※安息の場は、「そう思う」、「どちらかといえばそう思

う」をあわせた割合を大きい順で表示 

 

 

 

 

 
*現在住んでいる場所やそこにある建物など 

将来のことについて 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

宮代町若者の生活と意識に関するアンケート調査（概要版） 令和６年７月 
編集・発行｜宮代町子育て支援課 

〒345-8504 埼玉県南埼玉郡宮代町笠原 1-4-1 

☎ ０４８０－３４－１１１１（代表） 

いずれかの時間を
回答した人 


